Organizacja prac magazynowych 11-15.05

Temat:

1. Optymalizacja wykorzystania przestrzeni magazynowe;j:
e  Zasady optymalizacji przestrzeni magazynowej,
e  Oznaczenie miejsc magazynowych,
e  Obrét magazynowy.
2. Wskazniki efektywnosci gospodarki magazynowej:
e Pojecie efektywnej strategii gospodarki magazynowej,
e  Pomiar efektywnosci gospodarki magazynowe;.

Materiaty:

1. Internet.
2. Repetytorium A.30 str. 103-109.

Odpowiedzi na pytania i rozwigzane zadania wyslij na:
kamila.hecold@gmail.com do 15.05(pigtek) do godz. 15.00.

Pytania:

1. Co powinna uwzgledniaé optymalizacja obszaréw magazynowych?
Zastanow sie nad optymalizacjg przestrzeni magazynowej w magazynach drobnicowych
zamknietych oraz otwartych. Jakie parametry bedg réznity te magazyny?

3. Opisz co to jest system WMS.

4. Opisz zagospodarowanie magazynu dla towardéw drobnicowych, uwzgledniajgc ustawienie
regatow.

5. Jak ocenia sie efektywnos¢ gospodarki magazynowe;j?

6. Coto jest rentownos¢ magazynu?

7. Coto jest gospodarka magazynowa?

Zadania:

1. Przedsiebiorstwo produkujgce dachowke ceramiczng osigga zysk netto na poziomie
800 000zt, a przychdd ze sprzedazy wynosi 960 000zt. Oblicz zyskownos¢ sprzedazy.
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2. Zysk netto przedsiebiorstwa logistycznego wynos srednio w miesigcu 2 300 000zt.
Przedsiebiorstwo posiada aktywa w wysokosci 4 000 000zt. Oblicz wskaznik zyskownosci
aktywoéw.
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Przedsiebiorstwo transportowe posiada srodki wtasne w wysokosci 40 000zt, a zysk netto
przedsiebiorstwa wynosi 10 000zt. Oblicz wskaznik rentownosci kapitatu.
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Przedsiebiorstwo spedycyjne osigga zysk netto w wysokosci 70 000zt. Kapitat na otworzenie
dziatalnosci wniesiony przez wspodlnikéw to 3 000 000zt. Przychdd ze sprzedazy ksztattuje sie
na poziomie 200 000zt. Oblicz wskaznik rentownosci naktadow.
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ZAANGAZOWANIE MAJATKU NA JEDNEGO ZATRUDNIONEGO

Przedsiebiorstwo sktadujgce opony samochodowe przeanalizowato wielkos¢ majgtku
przypadajacego na jednego zatrudnionego. Majatek zaktadu na zakoriczenie okresu
obrachunkowego wynosit 78 000zt. Przedsiebiorstwo zatrudnia 11 pracownikéw. Oblicz
zaangazowanie majatku na jednego zatrudnionego.
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Zi, =
/2 liczba zatrudnionych

WYDAJNOSC PRACY NA JEDNEGO ZATRUDNIONEGO

Sklep spozywczy osigga miesiecznie 30 000zt przychoddw ze sprzedazy. Sklep zatrudnia dwie

ekspedientki, kierowce zaopatrzeniowca oraz ksiegowego, ktérym jest wtasciciel. Oblicz

wydajnos$é pracy na jednego zatrudnionego.
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Przedsiebiorstwo transportowe osigga 20 000zt zysku netto, jednak ostatnio, wskutek
btednej inwestycji wtasciciel, zysk netto zmalat do 13 000zt. Przedsiebiorstwo zatrudnia 3
kierowcéw, ksiegowa i wtasciciela. Oblicz rentowno$¢ pracy na jednego zatrudnionego.
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W zwigzku z osiggnietymi przez przedsiebiorstwo wynikami finansowymi na koniec
pracodawca zaproponowat pracownikom premie uzalezniong od wysokosci wynagrodzenia.
Pracownicy produkcyjni, ktdrzy zarabiajg 4000zt brutto, dostang premie w wysokosci
25%dochododw, a pracownicy nieprodukcyjni, ktérzy zarabiajg 5000zt brutto-15% dochoddw.
Zatrudnionych jest 20 pracownikéw produkcyjnych i 17 nieprodukcyjnych. Oblicz koszt pracy
na jednego pracownika.
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9. Przedsiebiorstwo spedycyjne ,Ola-Speed” w pazdzierniku uzyskato przychéd netto ze
sprzedazy w wysokosci 80 000zt. W tym czasie na wynagrodzenie przeznaczono 12 043zt.
Oblicz produktywnosc¢ kosztéw pracy.
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